

**Аннотация к дополнительной общеобразовательной программе
социально-гуманитарной направленности
«Веселый английский»**

Данная программа призвана обеспечить усвоение воспитанниками базовых основ английского языка, а также ознакомление с культурой, традициями и обычаями Великобритании. **Новизна** предлагаемой программы состоит в том, что при обучении английскому языку пристальное внимание уделяется выработке коммуникативных способностей (навыков свободного общения и прикладного применения английского языка).

Игры, использование компьютерной поддержки, элементов драматизации, пение дают возможность каждому ребенку развивать интерес к иностранным языкам, расширяют творческую личность ребёнка; развивают его эмоциональная сфера, чувства симпатии, сострадания, воспитывается чувство перевоплощаться в других, жить их жизнью, чувствовать их радость и горе, приобщают детей к универсальным ценностям человеческой жизни, доброте, коллективизму, взаимопомощи.

Актуальность программы вытекает из потребностей современного индустриального общества в высококвалифицированных специалистах. Ввиду особенностей детской психики, легкого восприятия и усвоения языкового материала, при условии отсутствия логопедических противопоказаний рекомендуется начинать изучать иностранный язык в дошкольном возрасте, поскольку у ребенка формируется параллельное с родным языком накопление лексического и грамматического материала иностранного языка
Цель программы: развитие лингвистических способностей дошкольников посредством активизации их творческой деятельности.

Задачи (1 год обучения):

- формирование первичных навыков диалогической и монологической речи на английском языке;
- развитие речевого слуха, памяти, внимания, мышления.
- воспитание интереса и уважения к культуре других народов.

Задачи (2 год обучения):

- расширение словарного запаса, развитие навыков диалогической и монологической речи на английском языке;
- развитие языковой догадки, мышления, творчества;
- воспитание интереса и уважения к традициям и обычаям других народов на материале сказок, потешек, поговорок и т.п.

Возраст детей: программа составлена для детей старшего дошкольного возраста от 5 до 7 лет

Сроки реализации программы: 2 года (старшая и подготовительная к школе группа).

Формы работы с детьми и режим занятий: занятия проводятся в кабинете английского языка во вторую половину дня.

Частота проведения занятий максимально учтена и исходит из реальных потребностей и интересов дошкольников в общении и познании, и составляет 1 занятие в неделю.

Количество детей в подгруппе: 5-6 человек.

Длительность занятий зависит от возраста детей и составляет 25 минут в старшей группе, 30 минут - в подготовительной к школе группе.

Предполагаемые результаты по реализации программы: познавательное развитие детей, развитие их коммуникативных навыков, эмоциональной сферы, активизация их творческой деятельности укрепление уверенности ребёнка в себе, а так же повышение его самооценки.

Способ определения результативности занятий – проведение мониторинга достижения детьми планируемых результатов (диагностика)

Формы подведения итогов реализации программы: итоговые занятия, праздники, открытые занятия для родителей.

-
-